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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/                        

巫山中学2014-2015学年期末考试
数学试题（理）

                                     命题人：李素俊  审题人：杨增勇

本试卷共4页，22题，满分150分。考试时间120分钟。

注意事项：

1．答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上。

2．答选择题时，必须使用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。

3．答非选择题时，必须使用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。

4．所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。

5．考试结束后，将试题卷和答题卡一并交回。
一选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的．
1．已知集合A={1，3，5，6}，集合B={2，3，4，5}，那么A∩B=（   ）

A． {3，5}    B.{1，2，3，4，5，6}  C.{1，3，5}    D.{3，5，6}

2．已知直线[image: image1.wmf]1

:210

lxy

-+=

与直线
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平行，则实数
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的值为（   ）

A. 
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               C. 
[image: image6.wmf]1
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          D.
[image: image7.wmf]2


3．实验测得四组(x，y)的值为(1,2)，(2,3)，(3,4)，(4,5)，则y与x之间的回归直线方程为（   ）
A. eq \o(y,\s\up6(∧))＝x－1    B.eq \o(y,\s\up6(∧))＝x＋2             C.eq \o(y,\s\up6(∧))＝2x＋1      D. eq \o(y,\s\up6(∧))＝x＋1
4.已知函数f（x）=ex﹣x2+8x，则在下列区间中f（x）必有零点的是（   ）
A．（﹣2，﹣1）  B．（﹣1，0）        C．（0，1）      D．（1，2）
5. 要得到函数[image: image8.png]y=sin (264



的图象，只需将函数y=sin2x的图象上的所有点（   ）

A．向左平移[image: image9.png]N



个单位长度              B．向右平移[image: image10.png]N



单位长度

C．向左平移[image: image11.png]E]



个单位长度              D．向右平移[image: image12.png]E]



个单位长度
6．在等比数列
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7．阅读下图程序框图,运行相应的程序,则程序运行后输出的结果为（   ）
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A.7            B. 9             C. 11             D. 13

8. 已知
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,在线段BC上任取一点P，则线段
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的长大于2的概率为（   ）

A.
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9. 已知
[image: image27.wmf]ABC
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是腰长为2等腰直角三角形，D点是斜边AB的中点，点P在CD上，且
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10.设
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11.等比数列{an}中，首项
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12.已知关于x的函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分.
13．已知变量
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的最小值为__________.
14.已知sin（α+[image: image57.png]]



）=[image: image58.png]


，α∈（﹣[image: image59.png]]



，0），则sinα=__________.
15．若非零向量
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16.若
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是锐角三角形，则
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周长的取值范围__________.
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、演算步骤或推证过程.
17. （本小题满分12分）

已知数列
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（Ⅰ）求证：数列
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（Ⅱ）求数列
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18. （本小题满分12分）

某校从参加2015年高考的学生中随机抽取60名           学生，将其数学成绩(均为整数)分成六组[90,100)，  [100,110)，…，[140,150]后得到部分频率分布直方图（如右图所示）．观察图中数据，回答下列问题．
（Ⅰ）求分数在[120,130)内的频率；

（Ⅱ）用分层抽样的方法在分数段为[110,130)的学生中抽取一个容量为6的样本，将该样本看成一个总体，从中任取2人，求至多有1人在分数段[120,130)内的概率．

19. （本小题满分12分）
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20. （本小题满分12分）

设函数f(x)=a
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21．（本小题满分12分）

已知数列
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22. （本小题满分10分）

在△ABC中，若已知三边为连续正整数，最大角为钝角．

(Ⅰ)求最大角的余弦值；

(Ⅱ)求以此最大角为内角，夹此角的两边之和为4的平行四边形的最大面积．

2015年（春）巫山中学期末考试数学试题(理)答案

一、选择题
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因为函数
[image: image117.wmf]2

1

)

1

(

2

3

)

(

-

+

=

x

x

f

在
[image: image118.wmf]]

2

,

1

(

上单调递减，因此，
[image: image119.wmf]t

的最小值为
[image: image120.wmf]2

4

2

3

)

2

(

-

=

f

．

二、填空题
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三、解答题

17、（Ⅰ）证明：
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 EMBED Equation.3 [image: image126.wmf]{

}

2

n

a

+

是公比为3等比数列. ……………6分
   （Ⅱ）
[image: image127.wmf]1

232332

nn

nn

aaa

+=\+=\=-

Q

 ………9分

[image: image128.wmf]1

3(13)33

22

132

nn

n

Snn

+

--

=-=-

-

………12分
18、（本小题满分12分）
（Ⅰ）[120,130)内的频率为
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（Ⅱ）由题意，[110,120)分数段的人数为60×0.15＝9(人)．[120,130)分数段的人数为60×0.3＝18(人)．   ……………………7分
∵用分层抽样的方法在分数段为[110,130)的学生中抽取一个容量为6的样本，

∴需在[110,120)分数段内抽取2人，并分别记为
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设“从样本中任取2人，至多有1人在分数段[120,130)内”为事件A，则基本事件共有
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20、（Ⅰ）∵f（x）是定义域为R的奇函数，∴f（0）=0，∴1﹣（k﹣1）=0，∴k=2． 2分
∵函数
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22、（Ⅰ）设这三个数为n，n＋1，n＋2，最大角为θ，

则cos θ＝eq \f(n2＋n＋12－n＋22,2·n·n＋1)<0，

化简得：n2－2n－3<0⇒－1<n<3. ………3分
∵n∈N*且n＋(n＋1)>n＋2，∴n＝2.

∴cos θ＝eq \f(4＋9－16,2×2×3)＝－eq \f(1,4).………5分
（Ⅱ）设此平行四边形的一边长为a，则夹θ角的另一边长为4－a，平行四边形的面积为：

S＝a(4－a)·sin θ＝eq \f(\r(15),4) a(4－a)≤eq \r(15).（基本不等式）
当且仅当a＝2时，Smax＝eq \r(15).………10分
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